
1. 수직선을 보고, 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.
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2. 그림을 보고, 안에 알맞은 분수를 써넣으시오.
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3. 안에 알맞은 수를 고르시오.
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4. 안에 알맞은 답을 골라 기호를 쓰시오.
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5. 안에 알맞은 답을 골라 기호를 쓰시오.

10 ÷ 4 = 10 ×
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6. 안에 알맞은 답을 골라 기호를 쓰시오.

15 ÷ 7 = 15 ×
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7. 안에 알맞은 답을 골라 기호를 쓰시오.

16 ÷ 3 = 16 ×
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8. 다음은 나눗셈을 곱셈식으로 고친 것입니다. 바르게 나타내지 않은
것은 어느 것입니까?
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9. 안에 알맞은 수를 찾아 기호를 써넣으시오.

3 ÷ 7 = 3 ×
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10. 다음 나눗셈을 곱셈으로 고친 것 중 옳은 것은 어느 것입니까?

① 1 ÷ 5 = 1 × 5
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② 7 ÷ 6 = 7 × 7
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③ 9 ÷ 4 = 9 × 4
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11. 다음은나눗셈을곱셈식으로고친것입니다. 바르게나타낸것은어느
것 입니까?

① 3 ÷ 4 = 3 × 4
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② 12 ÷ 5 = 12 × 1
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12. 안에 알맞은 수를 찾아 기호를 써넣으시오.
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